
Pisatowie i Jagiellonowie.

Pisatowie i Jagiellonowie.

Poziom trudności: Średni

1. 1331 to bitwa pod:

A - Grunwaldem

B - Cedynią

C - Płowcami

D - Wizną

2. Bolesław Chrobry znał jężyk:

A - Polski

B - Słowiański

C - Niemiecki

D - Estoński

3. Za jakiego króla odbyła się bitwa pod Grunwaldem:

A - August III Sas

B - Mieszko I

C - Henryk Walezy

D - Władysława Jagiełło

4. 1364 to:

A - Bitwa pod Warną

B - Chrzest Polski

C - Uczta u Wierzynka

5. Wacław II to król narodowości:

A - Brytyjskiej

B - Cypryńskiej

C - Egipskiej

D - Czeskiej
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6. Kto był ostatnim Jagiellonem:

A - Konrad Mazowiecki

B - Zygmunt August

C - Mieszko I

D - Jan olbracht

7. Za Jana Olbrachta powstało przesłowie:

A - ,, Za króla Olbrachta wymarła polska szlachta .''

B - ,,Zastał polskę drewnianą, zostawił murowaną .''

C - ,, Za króla Sasa pij i spuszczaj pasa .''
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Pisatowie i Jagiellonowie.

Pisatowie i Jagiellonowie.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. D

4. C

5. D

6. B

7. A
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